


付属パーツ

1 . a) 付属パーツ

l.U スクリュー 8セット

2.工ンドキャップ 4個

3.リモコン 2個

4. USB ケーブ)し 1 本

5.バッテリ- 1 個

6.充電器 1個

7.バッテリ-用電源ケーブル

8.スペアパーツセット 1個(右のヒ‘二-)しケース)

※ 付属パーツはルーフテントのカバーを開けて、左側にあるポケットに

しまってあります。









必要であればハシゴの長さを調整してください。

1. ハシゴをルーフテントに固定しているリベットをドリルを使って取り外します。

2. 上下均等に切りたければ樹脂発を固定しているリベットをドリルを使って取り外します。

3. ハシゴを金のこやグラインダーで切断します。

4. ハシゴにリベット用の穴を開け、リベットで固定します。

注意： 切断する長さによっては樹脂パーツとハシゴの踏む個所と干渉することがありますので、上下の

切る位置を調整してください。

ハシゴの固定ベルトの長さが足りなくなることがあります。

その場合は新しく作り直すか、ベルトを切断してハシゴに縫い付けてください。





フライシートの調整

フライシートの張りを調整してください。

張りが足りないと写真のようにフライシ

ートがたるんで雨がたまってしまいます。

庇の裏にあるベルトを縮めてフライシー

トを引っ張ってください。

それで解消しなければ、このベルトを短

くすることでフライシートがピンと張り

ます。

雨が降る前に調整したほうが良いでしょ

う。















森　茂樹
タイプライターテキスト
写真は初期型のプッシングロッドです、コネクターやケーブルの色やの形は違いますがほぼ同じです。

森　茂樹
タイプライターテキスト

森　茂樹
タイプライターテキスト





リモコンの設定

リモコンが紛失したり、故障して新しいリモコンを使用する際、リモコンを認識させるため以

下の作業をしてください。

図のようにベルトを 2か所外します。

コントロールボックスのネジ 4か所を外します。

図のように白いコネクター 2個を外します。

森　茂樹
タイプライターテキスト
写真は初期型の受信機です、現行品は後部フレームに埋め込まれている黒いボックスが受信機となります。　コネクターやボックスの形は違いますが中身はほぼ同じです。
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両側の蓋を外します。

木の柄か何かで中のボードを押し出します。

出辛い時はボードが差し込まれている溝の部分に、オイルスプレ

ーをわずかに流し込ませると簡単に出てきます。

バッテリーを接続すると中の赤いランプが点灯します。

写真のドライバーの先に小さなボタンがあります。

手で押し辛ければドライバーか何かで押してください。

押している間にリモコンのスイッチを押してください。

すると写真のように緑色に点灯します。

これでリモコンの設定は終了です。



リモコンの周波数は全て違い、コントロールボックスができる認識は 2個のリモコンだけです。

リモコンを１つ追加設定するたびに設定済みのリモコンが 1つ消去されてしまいます。

そのため使用する設定済みのリモコンが認識されなくなることがあります。

ですので、この設定作業をする際は使用するリモコン２つとも設定を行ってください。

リモコンの電池交換

リモコンの溝のコインを入れてこじれば簡単に開けることがで

きます。

溝をドライバーで押して電池ボックスを取り外します。

バッテリーは 2個重ねて入っています。

プラスマイナス間違えないようにバッテリーを交換してくださ

い。






